

### Raportul activității Comisiei de Etică în anul 2013

În anul 2013 membrii comisiei s-au întâlnit în două ședințe ordinare în zilele de 14.02.2013 și 15.11.2013. Ședințe stabilite în conformitate cu prevederile *Regulamentului de funcționare a comisiei de etică universitară*.

În cursul anului 2013, prin activitatea desfășurată în universitate membrii comisiei au fost interesați permanent de activitățile din domeniile pe care le reprezintă, și de problemele comunității dar în urma discuțiilor care au avut loc în cadrul Comisiei, s-a constatat că nu există abateri de la prevederile Codului de etică universitară.

Deoarece, în cursul anului 2013 pe adresa comisiei nu au fost primite sesizări sau reclamații cu privire la încălcarea normelor de etică universitară sau ale activităților de cercetare, nu a fost necesară convocarea unor ședințe extraordinare.

În colectivele departamentelor și în consiliile facultăților s-a făcut adesea apel la păstrarea bunelor relații, bazate pe principii morale, dintre cadrele didactice și studenți și la asigurarea unui climat de etică și morală în activitățile de evaluare și de examinare și la respectarea principiilor eticii universitare.

Pentru a preveni plagiatul, sau apariția unor situații neplăcute în relațiile dintre membrii comunității academice, în întreaga activitate didactică și de cercetare s-a urmărit respectarea dreptului de proprietate intelectuală.

Privind în ansamblu activitatea din Universitate se constată că, există un climat de muncă, colaborare și bună înțelegere, care dovedește că, membrii comunității noastre și-au înțeles menirea și printr-o bună colaborare caută să-și îndeplinească misiunea pentru atingerea obiectivelor.

Membrii comunității universitare se bucură de respectul cuvenit în comunitatea din care fac parte iar cei din structurile de conducere au relații bune de colaborare cu instituțiile administrației publice locale și județene, cu agenții economici semnificativi, cu ONG-uri și mass-media. Participarea reprezentanților acestor structuri la principalele evenimente organizate în Universitate este o confirmare a bunelor noastre relații.

*Prezentul Raport a fost aprobat în ședința Senatului prin Hotărârea nr. 22 din data de 27.03.2014.*

Președintele comisiei  
prof. univ. dr. ing. Iosif Gruneantu

